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Bratislava zaujala na veľtrhu cestovného ruchu v Londýne
5. november 2015, Bratislava/Londýn – V Londýne dnes končí 36. ročník prestížneho svetového veľtrhu cestovného ruchu World Travel Market (WTM) London, na ktorom nechýbalo ani zastúpenie hlavného mesta. Bratislavu na podujatí reprezentuje organizácia Bratislava Tourist Board, ktorá bohatú účasť využíva okrem predstavenia turistického potenciálu mesta aj na rokovania o spolupráci so zástupcami organizácii z celého sveta.

Svetový veľtrh cestovného ruchu, ktorý sa koná v londýnskom ExCeLi dnes ide do finále. Počas štyroch dní sa na podujatí každoročne stretne viac ako 50.000 profesionálov z oblasti cestovného ruchu a zástupcov medzinárodných médií, ktorí sa venujú najnovším trendom v cestovaní. Svoje miesto na veľtrhu v rámci prezentácie Slovenska v stánku Slovenskej agentúry pre cestovný ruch má aj Bratislava. Zástupcovia organizácie Bratislava Tourist Board využili potenciál podujatia naplno a absolvovali veľké množstvo rokovaní so zahraničnými delegátmi, touroperátormi, zástupcami leteckých spoločností a ďalšími odborníkmi z oblasti cestovného ruchu a médiami, ktorým predstavili turistický potenciál nášho hlavného mesta. 

„Našou úlohou je prezentovať široké možnosti, ktoré Bratislava v rámci turizmu ponúka. Okrem primárnych pracovných stretnutí sa venujeme aj rekreačným turistom, ktorým dávame do pozornosti všeobecné informácie o možnostiach trávenia času v hlavnom meste,“ upresňuje hovorca BTB Maroš Plitko a dodáva: „V porovnaní s prvým polrokom minulému roku počet anglických turistov v Bratislave stúpol o 24,7%, a to najmä vďaka aktívnej komunikácii našej destinácie na anglickom trhu. K nárastu prispeli aj pravidelné letecké spojenia z dvoch londynských letísk priamo do Bratislavy. Tento trend by sme radi zachovali.“

Svetový veľtrh - World Travel Market London – tradične patrí medzi popredné svetové udalosti zamerané na odvetvie cestovného ruchu. Každoročne sa tu britským a medzinárodným profesionálom z tejto oblasti predstaví pestrá škála destinácií a blízkych odvetví turizmu. To poskytuje jedinečnú príležitosť pre stretnutia, nadviazanie spoluprác a rokovania pre zástupcov z celého sveta.
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