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Svetová hviezda, Albrecht Mayer, po rokoch opäť v Bratislave

14. septembra 2015, Bratislava – Bratislava Tourist Board uvedie ďalší koncert v rámci cyklu Bratislava Goes Classical, na ktorom vystúpi svetová hviezda klasickej hudby, hobojista Albrecht Mayer z Berlína. Po dlhých rokoch opäť zažiari v slovenskom hlavnom meste a to po zvláštnych okolnostiach, ktoré sprevádzali jeho poslednú návštevu, z ktorej sa po krádeži do Nemecka vrátil bez unikátneho hoboja d’amore značky Incagnoli pochádzajúceho z Ríma.
Umelca bude na bratislavskom koncerte sprevádzať nemecký klavirista Markus Groh a to už 23. septembra o 19:00 v Moyzesovej sieni na Vajanského nábreží.

„Za návratom Albrechta Mayera na Slovensko je niekoľko mesiacov tvrdej práce“, konštatoval Jozef Lupták, ktorý cyklus komorných koncertov Bratislava Goes Classical realizovaných najmä na Bratislavskom hrade produkuje pre Bratislava Tourist Board už niekoľko mesiacov. „Ide v poradí o 9. koncert v rámci cyklu a domnievame sa, že asi najočakávanejší. Bratislava bude hostiť hviezdu svetovej úrovne, vynikajúceho inštrumentalistu.“ dodal Jozef Lupták, ktorého verejnosť pozná najmä ako violončelistu a organizátora festivalu Konvergencie.

Berlínska filharmónia je jedným z najslávnejších, ak nie vôbec najslávnejším symfonickým orchestrom sveta a mnohí hudobníci z tohto telesa sú vyhľadávanými sólistami i komornými hráčmi. Platí to aj o prvom hobojistovi orchestra Albrechtovi Mayerovi, ktorý účinkoval pod taktovkou legiend ako Claudio Abbado, Sir Simon Rattle alebo Nikolaus Harnoncourt. V Bratislave spolu s klaviristom Markusom Grohom (víťaz prestížnej Súťaže kráľovnej Alžbety) uvedie v rámci cyklu Bratislava Goes Classical recitál z diel J. S. Bacha, Haydna, Mozarta, Beethovena, Schumanna a Schuberta. Prísna nemecká kritika hovorí, že v Mayerovej hre je prítomná „božská iskra“, nechajte sa inšpirovať.

Na ďalší vynikajúci koncert s názvom Triango sa môžete tešiť už 13. októbra 2015 o 19:00, kedy vystúpi skladateľ a pianista Peter Breiner, huslista Stano Palúch a akordeonista Boris Lenko na Bratislavskom hrade.

Vstupenky je možné zakúpiť v sieti ticketportal.sk | www.bagoclassical.sk
Pre viac informácií kontaktujte:

Maroš Plitko

PR Manager, BRATISLAVA TOURIST BOARD

mob: +421 908 755 661

e-mail: plitko@visitbratislava.com
web: visitbratislava.com
Primaciálne námestie 1, 814 99 Bratislava, IČO: 42259088, btb@visitbratislava.com, www.visitbratislava.com

